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Догляд за садом навесні:
що треба і не треба робити

з деревами і кущами

(Продовження на сторінці 8)

Догляд за деревами навесні вимагає великої 
кількості важливих процедур – від обрізки старих 
дерев до внесення добрив. Також метою весняних 
робіт є профілактика від всіляких шкідників і 
хвороб, які можуть нашкодити плодовим 
деревам.

Як не дивно, весь догляд за плодовими деревами 
навесні включає не лише обов’язкові процедури на 
початку вегетації, а й деякі роботи, що залишилися 
незробленими з осені та зими. Для плодових дерев 
потрібно весною забезпечити системний догляд:
▪ Провести оцінку стану та пошкоджень після зими.
▪ Виконати планову і санітарну обрізку й чистку 

кори.
▪ Навести лад зі сміттям та грунтом
▪ Вжити заходів для захисту від хвороб та шкідників.
▪ Внести перші добрива.
▪ Почати поливи з весняної вологозарядки.

Післязимовий моніторинг плодового саду
Як тільки прийде перше тепло, варто ретельно 

оглянути дерева, приділяючи особливу увагу корі, 
кореневій шийці, скелетним гілкам. Пошкодження 
гризунами, морозом, опіки, тріщини, гнізда 
шкідників добре помітні. Як і сліди того, що гілочки 
постраждали під вагою снігу чи на деревах з’явилися 
дупла.

Обрізка й чистка за потребою
Виконувати обрізку на плодових деревах можна 

лише до початку активного сокоруху. Перевіряти 
стан рослин, особливо при нестабільності весняної 
погоди, краще вже з лютого. З весняною обрізкою 
ліпше поспішити, ніж провести її запізно. Але 
температура вночі повинна бути вищою за -8°С.

Обов’язковою для всіх без винятку плодових дерев 
процедурою навесні є один-єдиний різновид 
обрізки – санітарний. Потрібно ретельно 
позбавитися:
• пошкоджених або зламаних гілочок;
• всіх сухих гілок;
• всіх частин гілочок, що підмерзли зимою;
• плодів та листя (якщо ви недбало залишили їх на 

зиму і вони втрималися на кроні);
• гнізд шкідників, що зимують на дереві;
• однорічних гілочок, на яких є сліди зимуючих яєць 

кільчастого шовкопряда.
Навесні дерева прокидаються дуже швидко. І 

вкрай важливо не залишити незахищеною і 
необробленою жодну ранку і зріз. Ретельно 
продезинфікуйте й обробіть садовим варом всі 
рани, які є на дереві, навіть найменші. Приділіть 
увагу гілкам з тріщинами, місцям з камедетечею, 
зменшуючи вразливість дерев та захищаючи їх від 
захворювань.

Захист плодових від хвороб і шкідників
Завдяки тому, що весняні обробки співпадають з 

початком розповсюдження шкідників та хвороб, 
вони значно ефективніші за обробки влітку чи на 
періоді спокою. І інколи найдієвіші засоби — ще й 
найпростіші.

Перший крок для надійного захисту дерев — 
весняна побілка. Вона захистить дерева не лише від 
сонячних опіків, а й від шкідників.

Як тільки температура підніметься вище 4 градусів, 
на стовбурах можна кріпити ловчі пояси, оброблені 
спеціальним клеєм від шкідників.

Пристовбурові кола і міжряддя
Після того, як завершиться обрізка та очистка 

кори, варто повністю прибрати територію під 
плодовим садом. Встигнути потрібно до тепла, як 
тільки відтане земля. Листя, гілки, шматки кори, інше 
сміття прибирають і знищують.

Підживлення та поливи для
плодових дерев весною

Перше підживлення для плодових видів варто 
внести ще до початку активної вегетації — як тільки 
зійде сніг і будуть підготовлені пристовбурові кола. 
Для підживлення можна використовувати як 
мінеральні добрива так і біопрепарати.

Завдяки живим бактеріям препарати здатні 
забезпечити: профілактику захворювання садових 
культур, повноцінний розвиток кореневої системи, 
покращити водне та мінеральне живлення, підвищує 
вегетаційні показники та врожайність.

Догляд за садом навесні вкрай важливий для 
майбутнього врожаю. Це стосується і молодих 
саджанців, і зрілих екземплярів. Як бачите, всі 
заходи досить прості, але потрібні для саду. 
Обрізка, полив, підживлення, захист від шкідників 
— все разом допоможе продовжити життя 
дерева і забезпечити якісний урожай.



ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримання дозволу на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ 

АДМІНІСТАРЦІЇ УКРАЇНИ у ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
для ознайомлення громадськості

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТАРЦІЇ УКРАЇНИ 
у ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ Покотилівський районний суд Харківської області 
(скорочена назва – ТУДСАУ Покотилівський районний суд Харківської 
області, ідентифікаційний код – 26281249), юридична адреса: 61050, 
Харківська область, м.Харків, майдан Героїв небесної сотні, буд.36, корпус 
2; тел.:(057)732-47-12; Email: inbox@hr.court.gov.ua. Дозвіл на викиди 
планується отримати на майданчик районного суду, який розташований за 
адресою : 62458, Харківська область, смт. Покотилівка, вул. Сковороди, буд. 
18.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. Згідно Закону 
України "Про оцінку впливу на довкілля "№ 2059-VIII від 23.05.2017 р. та 
Постанови № 1010 від 13.12.2017 р. діяльність установи не підлягає оцінці 
впливу на довкілля.

Установа здійснює державне управління загального характеру та 
діяльність у сфері юстиції та правосуддя.

Джерелами утворення та викидів забруднюючих речовин на території 
закладу є два газових котла, що розташовані в топковій ( котел "BAXI Power 
HT+" 48,6 кВт № 1 та котел "BAXI Power HT+" 66,9 кВт № 2) та призначені для 
забезпечення теплом приміщень установи, продувочна свічка котлів, а 
також генератор бензиновий "MATARIMH 14000 ЕА-ATS"потужністю 10,0 кВт, 
який використовується в якості аварійного електрозабезпечення. Валові 
викиди в атмосферне повітря таких забруднюючих речовин становлять : 
вуглецю оксиду - 0,11052 т/рік, азоту діоксиду - 0,08865 т/рік, сірки діоксид 
- 0,0000016 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у 
перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,000098 т/рік, а також гази 
парникового ефекту – 31,0632 т/рік.

Залежно від ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря 
об'єкт відноситься до третьої групи - об'єкт, які не становляться на 
Державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, 
на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 
керування. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та 
технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо 
досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для 
найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні 
джерела), джерело викидів, що зазначені в документах, відносяться до 
інших джерел викидів.  На період проведення робіт з обґрунтування обсягів 
викидів підприємства викиди забруднюючих речовин на підприємстві не 
перевищують встановлених законодавством нормативів, а також згідно з 
результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в 
атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової 
забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Оцінка 
впливу на довкілля на об'єкті не проводилась, так як діяльність 
підприємства не відноситься до переліку видів діяльності які потребують 
оцінки впливу на довкілля. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству. Заходи щодо впровадження 
найкращих існуючих технологій та  заходи щодо скорочення викидів на 
підприємстві не передбачаються.

Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календар-
них днів з дати публікації об'яви до Харківської обласної військової  
адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, 
тел.(057)7052153, E-mail: publik@kharkivoda.gov.ua.

Повідомлення ТОВ «ДТС-ХАРКІВ»
про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТС-ХАРКІВ» (скорочено ТОВ 

«ДТС-ХАРКІВ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика 
ресторану «KFC Нікольський».

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 34630809
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 61102, Харківська обл., м. 

Харків, вул. До-стоєвського, буд.3, тел: +380 (57) 714-19-06; kfc@dts.kharkiv.ua 
Місце знаходження об’єкта: 61057, Харківська обл., м. Харків, вул. Григорія 

Сковороди, буд. 2-А.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає 

право експлуату-вати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі 
речовини або їх суміші.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Діяльність об’єкту 
оцінці впливу на довкілля не підлягає згідно Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» та критеріями, ви-значеними постановою КМУ від 13.12.2017 №1010.

Загальний опис об’єкта: Ресторан «KFC Нікольський» ТОВ «ДТС-ХАРКІВ» 
спеціалізується на швидкому приготуванні страв з напівфабрикатів та їх реалізації 
у торгівельному залі (надання пос-луг громадського харчування).

Технологія виробництва складається з наступних технологічних операцій: 
приймання сиро-вини (харчових напівфабрикатів), зберігання сировини в 
холодильниках, приготування готових страв з напівфабрикатів, реалізація готових 
страв в торгівельному залі, санітарно-гігієнічне оброб-лення приміщень та мийка 
інвентарю.

Харчові напівфабрикати (курячі стріпси, філе, ніжки та крильця, картопля-фрі, 
булочки для сандвічів, бургерів і ін.), напої, овочеві салати та десерти (готова 
випічка та морозиво) доставля-ються на підприємство автотранспортом 
поставників, надходять до кухні для зберігання в холоди-льних камерах та 
подальшого приготування і реалізації в торгівельному залі.

Приготування страв з напівфабрикатів – смаження картоплі-фрі та м’яса курки 
здійснюється в електричних фритюрах на соняшниковій олії. На кухні ресторану 
встановлене наступне техноло-гічне обладнання: фритюр для картоплі подвійний 
PITCO KF-SE14-2/FD, фритюр для курки під тиском HENNY PENNY PFE-590 (2 од.), 
фритюр для курки подвійний PITCO KF-SE18-2/FD.

Місця для приготування страв (жарки у фритюрах) обладнані системою 
витяжної вентиляції з встановленими фільтрами, що відносяться до технологічного 
обладнання. Викиди від місць при-готування видаляються системою примусової 
витяжної вентиляції в атмосферне повітря.

Опалення приміщень підприємства здійснюється від централізованої системи 
опалення тор-гівельно-розважального центру «NIKOLSKY», в якому розташований 
ресторан. На балансі підп-риємства автотранспорт відсутній.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: На майданчику наявне 1 організоване 
джерело ви-кидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Газоочисне 
устаткування на майданчику від-сутнє. Джерела залпових викидів на майданчику 
відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
виробничої діяльності підприємства складає 0,001194 т/рік, в тому числі: акролеїн 
– 0,001194 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на 
забруднення атмосферного пові-тря належить до третьої групи об’єктів і не має 
виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 
найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо 
впровадження не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
передбачаються, перевищення встано-влених нормативів граничнодопустимих 
викидів відсутні.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: 
заходи не пе-редбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
Пропозиції щодо дозволених обсягів відповідають вимогам Наказу №309 від 
27.06.2006 р., викиди не перевищують затвердженні гранично допустимі 
нормативи.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати опублі-кування інформації в засобах масової 
інформації до Харківської обласної військової адміністрації за 
адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057)700-04-23, 
(057)700-04-12, е-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua 
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Догляд за деревами навесні вимагає великої 
кількості важливих процедур – від обрізки старих 
дерев до внесення добрив. Також метою весняних 
робіт є профілактика від всіляких шкідників і 
хвороб, які можуть нашкодити плодовим 
деревам.

Як не дивно, весь догляд за плодовими деревами 
навесні включає не лише обов’язкові процедури на 
початку вегетації, а й деякі роботи, що залишилися 
незробленими з осені та зими. Для плодових дерев 
потрібно весною забезпечити системний догляд:
▪ Провести оцінку стану та пошкоджень після зими.
▪ Виконати планову і санітарну обрізку й чистку 

кори.
▪ Навести лад зі сміттям та грунтом
▪ Вжити заходів для захисту від хвороб та шкідників.
▪ Внести перші добрива.
▪ Почати поливи з весняної вологозарядки.

Післязимовий моніторинг плодового саду
Як тільки прийде перше тепло, варто ретельно 

оглянути дерева, приділяючи особливу увагу корі, 
кореневій шийці, скелетним гілкам. Пошкодження 
гризунами, морозом, опіки, тріщини, гнізда 
шкідників добре помітні. Як і сліди того, що гілочки 
постраждали під вагою снігу чи на деревах з’явилися 
дупла.

Обрізка й чистка за потребою
Виконувати обрізку на плодових деревах можна 

лише до початку активного сокоруху. Перевіряти 
стан рослин, особливо при нестабільності весняної 
погоди, краще вже з лютого. З весняною обрізкою 
ліпше поспішити, ніж провести її запізно. Але 
температура вночі повинна бути вищою за -8°С.

Обов’язковою для всіх без винятку плодових дерев 
процедурою навесні є один-єдиний різновид 
обрізки – санітарний. Потрібно ретельно 
позбавитися:
• пошкоджених або зламаних гілочок;
• всіх сухих гілок;
• всіх частин гілочок, що підмерзли зимою;
• плодів та листя (якщо ви недбало залишили їх на 

зиму і вони втрималися на кроні);
• гнізд шкідників, що зимують на дереві;
• однорічних гілочок, на яких є сліди зимуючих яєць 

кільчастого шовкопряда.
Навесні дерева прокидаються дуже швидко. І 

вкрай важливо не залишити незахищеною і 
необробленою жодну ранку і зріз. Ретельно 
продезинфікуйте й обробіть садовим варом всі 
рани, які є на дереві, навіть найменші. Приділіть 
увагу гілкам з тріщинами, місцям з камедетечею, 
зменшуючи вразливість дерев та захищаючи їх від 
захворювань.

Захист плодових від хвороб і шкідників
Завдяки тому, що весняні обробки співпадають з 

початком розповсюдження шкідників та хвороб, 
вони значно ефективніші за обробки влітку чи на 
періоді спокою. І інколи найдієвіші засоби — ще й 
найпростіші.

Перший крок для надійного захисту дерев — 
весняна побілка. Вона захистить дерева не лише від 
сонячних опіків, а й від шкідників.

Як тільки температура підніметься вище 4 градусів, 
на стовбурах можна кріпити ловчі пояси, оброблені 
спеціальним клеєм від шкідників.

Пристовбурові кола і міжряддя
Після того, як завершиться обрізка та очистка 

кори, варто повністю прибрати територію під 
плодовим садом. Встигнути потрібно до тепла, як 
тільки відтане земля. Листя, гілки, шматки кори, інше 
сміття прибирають і знищують.

Підживлення та поливи для
плодових дерев весною

Перше підживлення для плодових видів варто 
внести ще до початку активної вегетації — як тільки 
зійде сніг і будуть підготовлені пристовбурові кола. 
Для підживлення можна використовувати як 
мінеральні добрива так і біопрепарати.

Завдяки живим бактеріям препарати здатні 
забезпечити: профілактику захворювання садових 
культур, повноцінний розвиток кореневої системи, 
покращити водне та мінеральне живлення, підвищує 
вегетаційні показники та врожайність.

Догляд за садом навесні вкрай важливий для 
майбутнього врожаю. Це стосується і молодих 
саджанців, і зрілих екземплярів. Як бачите, всі 
заходи досить прості, але потрібні для саду. 
Обрізка, полив, підживлення, захист від шкідників 
— все разом допоможе продовжити життя 
дерева і забезпечити якісний урожай.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія, 

майданчик за адресою: 61020, м. Харків,
Новобаварський р-н,  вул. Баркалова, 11

для ознайомлення громадськості:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 

КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ», КП 
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31557119
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, 
Харківська обл., м. Харків, вул. Мефодіївська, буд., 11; т. +38(057)736-09-31, 
електронна пошта: hts@hts.kh.ua; ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія  розташоване за адресою: 61020, м. 
Харків, Новобаварський р-н, вул. Баркалова, 11.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим 
що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які 
справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті 
не проводилась. 

Котельня спеціалізується на виробленні теплоносія для потреб населення 
(опалення гуртожитку по вул.Любові Малої, 30,36; житлового будинку по 
вул. Баркалова, 25 та водо насосної станції ) у кількості –1192,27873 
Гкал/рік. 

Для вироблення теплоносія для опалення в зимовий період  
використовуються: водогрійні КОЛВІ 600 (2 од.). Для продувки газового 
обладнання використовуються свічі продувні. Для аварійного 
електропостачання –  генератор дизельний HM 40000  Lx.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,30584 т/рік; діоксид сірки 
(діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,0051 т/рік; оксид 
вуглецю – 0,1496 т/рік; метан - 0,1185 т/рік; недиференційований за 
складом пил (аерозоль) – 0,00013 т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме –  0,185 т/рік (без урахування парникових 
газів). 

Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний 
облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного 
устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення 
встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш 
поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення 
викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених 
законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків 
розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, 
що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту 
забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія,  

майданчик за адресою: 61039,  м. Харків,
Новобаварський р-н, вул. Марка Бернеса, 13-В

для ознайомлення громадськості:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 

КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ», КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31557119
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, 
Харківська обл., м. Харків, вул. Мефодіївська, буд., 11; т. +38(057)736-09-31, 
електронна пошта: hts@hts.kh.ua; ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія  розташоване за адресою: 61039, м. 
Харків, Новобаварський р-н, вул. Марка Бернеса, 13-В.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим 
що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які 
справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті 
не проводилась. 

Котельня спеціалізується на виробленні теплоносія для потреб населення 
у кількості – 170,07282  Гкал/рік. 

Для вироблення теплоносія для опалення в зимовий період  
використовуються: вертикальні термоблоки КОЛВІ 180Д (термоблок №1, №2 
КОЛВІ – 90Д ). Для продувки газового обладнання використовуються свічі 
продувні. Для аварійного електропостачання – генератор бензиновий 
SUPTECH 10000 TE-11.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,0762 т/рік; діоксид сірки 
(діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,00037 т/рік; оксид 
вуглецю – 0,1804 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і 
ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,0185 т/рік; метан – 
0,0474 т/рік; недиференційований за складом пил (аерозоль) – 0,000107 
т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме – 0,322 т/рік (без урахування парникових 
газів). 

Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний 
облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного 
устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення 
встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш 
поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення 
викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих 
речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених законодавством 
нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що 
перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту 
забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

Догляд за деревами навесні вимагає великої 
кількості важливих процедур – від обрізки старих 
дерев до внесення добрив. Також метою весняних 
робіт є профілактика від всіляких шкідників і 
хвороб, які можуть нашкодити плодовим 
деревам.

Як не дивно, весь догляд за плодовими деревами 
навесні включає не лише обов’язкові процедури на 
початку вегетації, а й деякі роботи, що залишилися 
незробленими з осені та зими. Для плодових дерев 
потрібно весною забезпечити системний догляд:
▪ Провести оцінку стану та пошкоджень після зими.
▪ Виконати планову і санітарну обрізку й чистку 

кори.
▪ Навести лад зі сміттям та грунтом
▪ Вжити заходів для захисту від хвороб та шкідників.
▪ Внести перші добрива.
▪ Почати поливи з весняної вологозарядки.

Післязимовий моніторинг плодового саду
Як тільки прийде перше тепло, варто ретельно 

оглянути дерева, приділяючи особливу увагу корі, 
кореневій шийці, скелетним гілкам. Пошкодження 
гризунами, морозом, опіки, тріщини, гнізда 
шкідників добре помітні. Як і сліди того, що гілочки 
постраждали під вагою снігу чи на деревах з’явилися 
дупла.

Обрізка й чистка за потребою
Виконувати обрізку на плодових деревах можна 

лише до початку активного сокоруху. Перевіряти 
стан рослин, особливо при нестабільності весняної 
погоди, краще вже з лютого. З весняною обрізкою 
ліпше поспішити, ніж провести її запізно. Але 
температура вночі повинна бути вищою за -8°С.

Обов’язковою для всіх без винятку плодових дерев 
процедурою навесні є один-єдиний різновид 
обрізки – санітарний. Потрібно ретельно 
позбавитися:
• пошкоджених або зламаних гілочок;
• всіх сухих гілок;
• всіх частин гілочок, що підмерзли зимою;
• плодів та листя (якщо ви недбало залишили їх на 

зиму і вони втрималися на кроні);
• гнізд шкідників, що зимують на дереві;
• однорічних гілочок, на яких є сліди зимуючих яєць 

кільчастого шовкопряда.
Навесні дерева прокидаються дуже швидко. І 

вкрай важливо не залишити незахищеною і 
необробленою жодну ранку і зріз. Ретельно 
продезинфікуйте й обробіть садовим варом всі 
рани, які є на дереві, навіть найменші. Приділіть 
увагу гілкам з тріщинами, місцям з камедетечею, 
зменшуючи вразливість дерев та захищаючи їх від 
захворювань.

Захист плодових від хвороб і шкідників
Завдяки тому, що весняні обробки співпадають з 

початком розповсюдження шкідників та хвороб, 
вони значно ефективніші за обробки влітку чи на 
періоді спокою. І інколи найдієвіші засоби — ще й 
найпростіші.

Перший крок для надійного захисту дерев — 
весняна побілка. Вона захистить дерева не лише від 
сонячних опіків, а й від шкідників.

Як тільки температура підніметься вище 4 градусів, 
на стовбурах можна кріпити ловчі пояси, оброблені 
спеціальним клеєм від шкідників.

Пристовбурові кола і міжряддя
Після того, як завершиться обрізка та очистка 

кори, варто повністю прибрати територію під 
плодовим садом. Встигнути потрібно до тепла, як 
тільки відтане земля. Листя, гілки, шматки кори, інше 
сміття прибирають і знищують.

Підживлення та поливи для
плодових дерев весною

Перше підживлення для плодових видів варто 
внести ще до початку активної вегетації — як тільки 
зійде сніг і будуть підготовлені пристовбурові кола. 
Для підживлення можна використовувати як 
мінеральні добрива так і біопрепарати.

Завдяки живим бактеріям препарати здатні 
забезпечити: профілактику захворювання садових 
культур, повноцінний розвиток кореневої системи, 
покращити водне та мінеральне живлення, підвищує 
вегетаційні показники та врожайність.

Догляд за садом навесні вкрай важливий для 
майбутнього врожаю. Це стосується і молодих 
саджанців, і зрілих екземплярів. Як бачите, всі 
заходи досить прості, але потрібні для саду. 
Обрізка, полив, підживлення, захист від шкідників 
— все разом допоможе продовжити життя 
дерева і забезпечити якісний урожай.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія,  

майданчик за адресою: 61093,  м. Харків,
Новобаварський р-н, вул. Семінарська, 32-Б

для ознайомлення громадськості:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 

КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ», КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31557119
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, 
Харківська обл., м. Харків,  вул. Мефодіївська, буд., 11; т. +38(057)736-09-31, 
електронна пошта: hts@hts.kh.ua; ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія  розташоване за адресою: 61093, м. 
Харків, Новобаварський р-н, вул. Семінарська, 32-Б.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим 
що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які 
справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті 
не проводилась. 

Котельня спеціалізується на виробленні теплоносія для потреб населення у 
кількості – 204,05466 Гкал/рік. 

Для вироблення теплоносія для опалення в зимовий період  
використовуються: вертикальний термоблок КОЛВІ 340Д (Термоблок №1 
КОЛВІ – 170Д  198кВТ). Для продувки газового обладнання використовуються 
свічі продувні. Для аварійного електропостачання –  генератор бензиновий 
SUPTECH 10000 TE-11.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,0716 т/рік; діоксид сірки 
(діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,00037 т/рік; оксид 
вуглецю – 0,1756 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і 
ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,0185 т/рік; метан 
–0,0474 т/рік; недиференційований за складом пил (аерозоль) – 0,000107 
т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме – 0,313 т/рік (без урахування парникових 
газів). 

Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний 
облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного 
устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення 
встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш 
поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення 
викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих 
речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених законодавством 
нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що 
перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту 
забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія, 

майданчик за адресою: 61020, м. Харків,
Новобаварський р-н, вул. Станційна, 7-А

для ознайомлення громадськості:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 
КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ», КП 
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31557119
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, 
Харківська обл., м. Харків, вул. Мефодіївська, буд., 11; т. 
+38(057)736-09-31, електронна пошта: hts@hts.kh.ua; 
ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія  розташоване за адресою: 61020, м. 
Харків, Новобаварський р-н, вул. Станційна, 7-А.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим 
що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, 
які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на 
об'єкті не проводилась. 

Котельня спеціалізується на виробленні теплоносія для потреб населення 
(опалення двох триповерхових будинків) у кількості – 329,21122 Гкал/рік.  

Для вироблення теплоносія для опалення в зимовий період  
використовуються: водогрійні котли АОГВ - 100 Е  "МАЯК"; АОГВ - 50 Е  
"МАЯК". Для продувки газового обладнання використовується свіча 
продувна.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,084 т/рік; оксид вуглецю – 
0,09 т/рік; метан – 0,0237 т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме – 0,197 т/рік (без урахування парникових 
газів). 

Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний 
облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та 
технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо 
досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для 
найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення 
викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених 
законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків 
розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, 
що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту 
забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

Догляд за деревами навесні вимагає великої 
кількості важливих процедур – від обрізки старих 
дерев до внесення добрив. Також метою весняних 
робіт є профілактика від всіляких шкідників і 
хвороб, які можуть нашкодити плодовим 
деревам.

Як не дивно, весь догляд за плодовими деревами 
навесні включає не лише обов’язкові процедури на 
початку вегетації, а й деякі роботи, що залишилися 
незробленими з осені та зими. Для плодових дерев 
потрібно весною забезпечити системний догляд:
▪ Провести оцінку стану та пошкоджень після зими.
▪ Виконати планову і санітарну обрізку й чистку 

кори.
▪ Навести лад зі сміттям та грунтом
▪ Вжити заходів для захисту від хвороб та шкідників.
▪ Внести перші добрива.
▪ Почати поливи з весняної вологозарядки.

Післязимовий моніторинг плодового саду
Як тільки прийде перше тепло, варто ретельно 

оглянути дерева, приділяючи особливу увагу корі, 
кореневій шийці, скелетним гілкам. Пошкодження 
гризунами, морозом, опіки, тріщини, гнізда 
шкідників добре помітні. Як і сліди того, що гілочки 
постраждали під вагою снігу чи на деревах з’явилися 
дупла.

Обрізка й чистка за потребою
Виконувати обрізку на плодових деревах можна 

лише до початку активного сокоруху. Перевіряти 
стан рослин, особливо при нестабільності весняної 
погоди, краще вже з лютого. З весняною обрізкою 
ліпше поспішити, ніж провести її запізно. Але 
температура вночі повинна бути вищою за -8°С.

Обов’язковою для всіх без винятку плодових дерев 
процедурою навесні є один-єдиний різновид 
обрізки – санітарний. Потрібно ретельно 
позбавитися:
• пошкоджених або зламаних гілочок;
• всіх сухих гілок;
• всіх частин гілочок, що підмерзли зимою;
• плодів та листя (якщо ви недбало залишили їх на 

зиму і вони втрималися на кроні);
• гнізд шкідників, що зимують на дереві;
• однорічних гілочок, на яких є сліди зимуючих яєць 

кільчастого шовкопряда.
Навесні дерева прокидаються дуже швидко. І 

вкрай важливо не залишити незахищеною і 
необробленою жодну ранку і зріз. Ретельно 
продезинфікуйте й обробіть садовим варом всі 
рани, які є на дереві, навіть найменші. Приділіть 
увагу гілкам з тріщинами, місцям з камедетечею, 
зменшуючи вразливість дерев та захищаючи їх від 
захворювань.

Захист плодових від хвороб і шкідників
Завдяки тому, що весняні обробки співпадають з 

початком розповсюдження шкідників та хвороб, 
вони значно ефективніші за обробки влітку чи на 
періоді спокою. І інколи найдієвіші засоби — ще й 
найпростіші.

Перший крок для надійного захисту дерев — 
весняна побілка. Вона захистить дерева не лише від 
сонячних опіків, а й від шкідників.

Як тільки температура підніметься вище 4 градусів, 
на стовбурах можна кріпити ловчі пояси, оброблені 
спеціальним клеєм від шкідників.

Пристовбурові кола і міжряддя
Після того, як завершиться обрізка та очистка 

кори, варто повністю прибрати територію під 
плодовим садом. Встигнути потрібно до тепла, як 
тільки відтане земля. Листя, гілки, шматки кори, інше 
сміття прибирають і знищують.

Підживлення та поливи для
плодових дерев весною

Перше підживлення для плодових видів варто 
внести ще до початку активної вегетації — як тільки 
зійде сніг і будуть підготовлені пристовбурові кола. 
Для підживлення можна використовувати як 
мінеральні добрива так і біопрепарати.

Завдяки живим бактеріям препарати здатні 
забезпечити: профілактику захворювання садових 
культур, повноцінний розвиток кореневої системи, 
покращити водне та мінеральне живлення, підвищує 
вегетаційні показники та врожайність.

Догляд за садом навесні вкрай важливий для 
майбутнього врожаю. Це стосується і молодих 
саджанців, і зрілих екземплярів. Як бачите, всі 
заходи досить прості, але потрібні для саду. 
Обрізка, полив, підживлення, захист від шкідників 
— все разом допоможе продовжити життя 
дерева і забезпечити якісний урожай.



ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія, 

майданчик за адресою: 61093, м. Харків,
Новобаварський р-н, провул. Карпівський, 21/23

для ознайомлення громадськості:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 
КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ», КП 
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31557119
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, 
Харківська обл., м. Харків, вул. Мефодіївська, буд., 11; т. 
+38(057)736-09-31, електронна пошта: hts@hts.kh.ua; 
ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія  розташоване за адресою: 61093, м. 
Харків, Новобаварський р-н, провул. Карпівський, 21/23.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим 
що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, 
які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на 
об'єкті не проводилась. 

Котельня спеціалізується на виробленні теплоносія для потреб населення 
у кількості – 203,65145 Гкал/рік. 

Котельня обладнана водогрійними котлами АТОН SAAБ -96 ХВ № 1, №2.
Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у 

перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,0751 т/рік; оксид вуглецю – 
0,0785 т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме – 0,154 т/рік (без урахування парникових 
газів). 

Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний 
облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та 
технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо 
досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для 
найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення 
викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених 
законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків 
розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, 
що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту 
забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія, 

майданчик за адресою: 61093, м. Харків,
Новобаварський р-н, провулок Карпівський, 5/7

для ознайомлення громадськості:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 
КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ», КП 
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31557119
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, 
Харківська обл., м. Харків, вул. Мефодіївська, буд., 11; т. 
+38(057)736-09-31, електронна пошта: hts@hts.kh.ua; 
ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія  розташоване за адресою: 61093, м. 
Харків, Новобаварський р-н, провулок Карпівський, 5/7.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим 
що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, 
які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на 
об'єкті не проводилась. 

Котельня спеціалізується на виробленні теплоносія для потреб населення 
у кількості – 375,71641 Гкал/рік. 

Для вироблення теплоносія для опалення в зимовий період  
використовуються: водогрійні котли Котел   АОГВ – 100Е "МАЯК" (3 од.). Для 
продувки газового обладнання використовується свіча продувна.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,1363 т/рік; оксид вуглецю – 
0,1455 т/рік; метан – 0,0372 т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме – 0,319 т/рік (без урахування парникових 
газів). 

Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний 
облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та 
технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо 
досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для 
найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення 
викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених 
законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків 
розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, 
що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту 
забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
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Догляд за деревами навесні вимагає великої 
кількості важливих процедур – від обрізки старих 
дерев до внесення добрив. Також метою весняних 
робіт є профілактика від всіляких шкідників і 
хвороб, які можуть нашкодити плодовим 
деревам.

Як не дивно, весь догляд за плодовими деревами 
навесні включає не лише обов’язкові процедури на 
початку вегетації, а й деякі роботи, що залишилися 
незробленими з осені та зими. Для плодових дерев 
потрібно весною забезпечити системний догляд:
▪ Провести оцінку стану та пошкоджень після зими.
▪ Виконати планову і санітарну обрізку й чистку 

кори.
▪ Навести лад зі сміттям та грунтом
▪ Вжити заходів для захисту від хвороб та шкідників.
▪ Внести перші добрива.
▪ Почати поливи з весняної вологозарядки.

Післязимовий моніторинг плодового саду
Як тільки прийде перше тепло, варто ретельно 

оглянути дерева, приділяючи особливу увагу корі, 
кореневій шийці, скелетним гілкам. Пошкодження 
гризунами, морозом, опіки, тріщини, гнізда 
шкідників добре помітні. Як і сліди того, що гілочки 
постраждали під вагою снігу чи на деревах з’явилися 
дупла.

Обрізка й чистка за потребою
Виконувати обрізку на плодових деревах можна 

лише до початку активного сокоруху. Перевіряти 
стан рослин, особливо при нестабільності весняної 
погоди, краще вже з лютого. З весняною обрізкою 
ліпше поспішити, ніж провести її запізно. Але 
температура вночі повинна бути вищою за -8°С.

Обов’язковою для всіх без винятку плодових дерев 
процедурою навесні є один-єдиний різновид 
обрізки – санітарний. Потрібно ретельно 
позбавитися:
• пошкоджених або зламаних гілочок;
• всіх сухих гілок;
• всіх частин гілочок, що підмерзли зимою;
• плодів та листя (якщо ви недбало залишили їх на 

зиму і вони втрималися на кроні);
• гнізд шкідників, що зимують на дереві;
• однорічних гілочок, на яких є сліди зимуючих яєць 

кільчастого шовкопряда.
Навесні дерева прокидаються дуже швидко. І 

вкрай важливо не залишити незахищеною і 
необробленою жодну ранку і зріз. Ретельно 
продезинфікуйте й обробіть садовим варом всі 
рани, які є на дереві, навіть найменші. Приділіть 
увагу гілкам з тріщинами, місцям з камедетечею, 
зменшуючи вразливість дерев та захищаючи їх від 
захворювань.

Захист плодових від хвороб і шкідників
Завдяки тому, що весняні обробки співпадають з 

початком розповсюдження шкідників та хвороб, 
вони значно ефективніші за обробки влітку чи на 
періоді спокою. І інколи найдієвіші засоби — ще й 
найпростіші.

Перший крок для надійного захисту дерев — 
весняна побілка. Вона захистить дерева не лише від 
сонячних опіків, а й від шкідників.

Як тільки температура підніметься вище 4 градусів, 
на стовбурах можна кріпити ловчі пояси, оброблені 
спеціальним клеєм від шкідників.

Пристовбурові кола і міжряддя
Після того, як завершиться обрізка та очистка 

кори, варто повністю прибрати територію під 
плодовим садом. Встигнути потрібно до тепла, як 
тільки відтане земля. Листя, гілки, шматки кори, інше 
сміття прибирають і знищують.

Підживлення та поливи для
плодових дерев весною

Перше підживлення для плодових видів варто 
внести ще до початку активної вегетації — як тільки 
зійде сніг і будуть підготовлені пристовбурові кола. 
Для підживлення можна використовувати як 
мінеральні добрива так і біопрепарати.

Завдяки живим бактеріям препарати здатні 
забезпечити: профілактику захворювання садових 
культур, повноцінний розвиток кореневої системи, 
покращити водне та мінеральне живлення, підвищує 
вегетаційні показники та врожайність.

Догляд за садом навесні вкрай важливий для 
майбутнього врожаю. Це стосується і молодих 
саджанців, і зрілих екземплярів. Як бачите, всі 
заходи досить прості, але потрібні для саду. 
Обрізка, полив, підживлення, захист від шкідників 
— все разом допоможе продовжити життя 
дерева і забезпечити якісний урожай.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
щодо отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин
в атмосферне повітря 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
Приватне акціонерне товариство «АТП 16329», ПрАТ «АТП 16329»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 03120259

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 
телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 
61080, м. Харків, Слобідський район, пр. Л. Ландау, 3, (057) 7501919, 
atp16329@gmail.com

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 61080, м. 
Харків, Слобідський район, пр. Л. Ландау, 3

Мету отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на 
викиди для ділянки новоствореного об’єкта (1 майданчик)

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в 
якому визначено допустимість провадження планованої 
діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу 
на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Згідно Закон України 
від 23.05.2017 р. № 2059-VIII “Про оцінку впливу на довкілля” 
майданчик ПрАТ «АТП 16329» за адресою 61080, м. Харків, 
Слобідський район, пр. Л. Ландау, 3 не є суб’єктом оцінки впливу на 
довкілля. На ділянці автостоянкаа на площі менш як 1 гектар і менш 
як на 100 паркомісць.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): Майданчик ПрАТ «АТП 16329» знаходиться за 
адресою: 61080, м. Харків, Слобідський район, пр. Л. Ландау, 3. 

ПрАТ «АТП 16329» спеціалізується на обслуговуванні 
автотранспорту. Обсяг виробництва 20000,0 тис. од./рік. Опалення – 
котли Emtas 200 , 200 кВт, та  BRS  comfort LM 200 , 200 кВт працюючі 
на деревині.

Опис техпроцесу
на ділянці підприємства є наступні виробництва:

Основні: 
Стоянка автотранспорту
АЗС  

Допоміжні:
Ремонтна ділянка
Топочні

Автотранспорт заїжджає та виїжджає на територію підприємства 
своїм ходом. Автотранспорт зберігається для підприємства на 
відкритій стоянці автотранспорту (дж. 4). У разі потреби 
проводиться заправка автомобілів дизельним паливом на 
автозаправній станції (дж. 3). Автозаправка оснащена двома 
ємностями для зберігання дизельного палива об'ємом 28 000 л и 25 
000 л л, обладнаних дихальними клапанами (СМДК-50 тиск 
надлишковий 180-200, вакуум спрацьовування 20-25), одним 
заправним пістолетом та паливомасловловлювачами. Дрібний 
ремонт автомобілів проводиться на території ремонтної ділянки 
(дж. 2) за допомогою зварювального апарату та ручного слюсарного 
інструмента, в тому числі електричного. Опалення – котел Emtas 
200, 200 кВт, BRS  comfort LM 200 , 200 кВт працюючі на деревині.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Валовий викид 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 0,584 т/рік, 
крім того ппарнікові гази  3,2850 т/рік. Основними забруднюючими 
речовинами є: залізо та його сполуки, манган та його сполуки, азоту 
діоксид, ангідрид сірчистий, вуглецю оксид, сажа, 
недиференційований за складом пил, пил абразивно-металічний, 
керосин, вуглеводні насичені С12-С19.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не 
планується.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: заходи щодо скорочення викидів, що 
виконані або/та які потребують виконання не планується.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: не передбачено.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству. Максимальні концентрації 
забруднюючих речовин менше 1,0 ГДК по всіх речовинах.

Адреса обласної, Київської, Севастопольської міської 
держадміністрації, органу виконавчої влади 
Автономної Республіки Крим з питань охорони 
навколишнього природного середовища, до якої 
можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди: Харківська 
обласна військова адміністрація, м. Харків, вул. 
Сумська, 64.

Догляд за деревами навесні вимагає великої 
кількості важливих процедур – від обрізки старих 
дерев до внесення добрив. Також метою весняних 
робіт є профілактика від всіляких шкідників і 
хвороб, які можуть нашкодити плодовим 
деревам.

Як не дивно, весь догляд за плодовими деревами 
навесні включає не лише обов’язкові процедури на 
початку вегетації, а й деякі роботи, що залишилися 
незробленими з осені та зими. Для плодових дерев 
потрібно весною забезпечити системний догляд:
▪ Провести оцінку стану та пошкоджень після зими.
▪ Виконати планову і санітарну обрізку й чистку 

кори.
▪ Навести лад зі сміттям та грунтом
▪ Вжити заходів для захисту від хвороб та шкідників.
▪ Внести перші добрива.
▪ Почати поливи з весняної вологозарядки.

Післязимовий моніторинг плодового саду
Як тільки прийде перше тепло, варто ретельно 

оглянути дерева, приділяючи особливу увагу корі, 
кореневій шийці, скелетним гілкам. Пошкодження 
гризунами, морозом, опіки, тріщини, гнізда 
шкідників добре помітні. Як і сліди того, що гілочки 
постраждали під вагою снігу чи на деревах з’явилися 
дупла.

Обрізка й чистка за потребою
Виконувати обрізку на плодових деревах можна 

лише до початку активного сокоруху. Перевіряти 
стан рослин, особливо при нестабільності весняної 
погоди, краще вже з лютого. З весняною обрізкою 
ліпше поспішити, ніж провести її запізно. Але 
температура вночі повинна бути вищою за -8°С.

Обов’язковою для всіх без винятку плодових дерев 
процедурою навесні є один-єдиний різновид 
обрізки – санітарний. Потрібно ретельно 
позбавитися:
• пошкоджених або зламаних гілочок;
• всіх сухих гілок;
• всіх частин гілочок, що підмерзли зимою;
• плодів та листя (якщо ви недбало залишили їх на 

зиму і вони втрималися на кроні);
• гнізд шкідників, що зимують на дереві;
• однорічних гілочок, на яких є сліди зимуючих яєць 

кільчастого шовкопряда.
Навесні дерева прокидаються дуже швидко. І 

вкрай важливо не залишити незахищеною і 
необробленою жодну ранку і зріз. Ретельно 
продезинфікуйте й обробіть садовим варом всі 
рани, які є на дереві, навіть найменші. Приділіть 
увагу гілкам з тріщинами, місцям з камедетечею, 
зменшуючи вразливість дерев та захищаючи їх від 
захворювань.

Захист плодових від хвороб і шкідників
Завдяки тому, що весняні обробки співпадають з 

початком розповсюдження шкідників та хвороб, 
вони значно ефективніші за обробки влітку чи на 
періоді спокою. І інколи найдієвіші засоби — ще й 
найпростіші.

Перший крок для надійного захисту дерев — 
весняна побілка. Вона захистить дерева не лише від 
сонячних опіків, а й від шкідників.

Як тільки температура підніметься вище 4 градусів, 
на стовбурах можна кріпити ловчі пояси, оброблені 
спеціальним клеєм від шкідників.

Пристовбурові кола і міжряддя
Після того, як завершиться обрізка та очистка 

кори, варто повністю прибрати територію під 
плодовим садом. Встигнути потрібно до тепла, як 
тільки відтане земля. Листя, гілки, шматки кори, інше 
сміття прибирають і знищують.

Підживлення та поливи для
плодових дерев весною

Перше підживлення для плодових видів варто 
внести ще до початку активної вегетації — як тільки 
зійде сніг і будуть підготовлені пристовбурові кола. 
Для підживлення можна використовувати як 
мінеральні добрива так і біопрепарати.

Завдяки живим бактеріям препарати здатні 
забезпечити: профілактику захворювання садових 
культур, повноцінний розвиток кореневої системи, 
покращити водне та мінеральне живлення, підвищує 
вегетаційні показники та врожайність.

Догляд за садом навесні вкрай важливий для 
майбутнього врожаю. Це стосується і молодих 
саджанців, і зрілих екземплярів. Як бачите, всі 
заходи досить прості, але потрібні для саду. 
Обрізка, полив, підживлення, захист від шкідників 
— все разом допоможе продовжити життя 
дерева і забезпечити якісний урожай.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
щодо отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин
в атмосферне повітря 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
Товариство з Обмеженою Відповідальністю «АВТО-ОВІ», ТОВ 
«АВТО-ОВІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 33204786

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 
телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 
61099, м. Харків, Немишлянський район, пр. Героїв Харкова, 248 Г, 
кв.42, (057) 730 1716, avtoovi2004@gmail.com

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 61080, м. 
Харків, Слобідський район, пр. Л. Ландау, 3.

Мету отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на 
викиди для ділянки новоствореного об’єкта (1 майданчик).

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в 
якому визначено допустимість провадження планованої 
діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу 
на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Згідно Закон України 
від 23.05.2017 р. № 2059-VIII “Про оцінку впливу на довкілля” 
майданчик ТОВ «АВТО-ОВІ» за адресою 61080, м. Харків, Слобідський 
район, пр. Л. Ландау, 3 не є суб’єктом оцінки впливу на довкілля. На 
ділянці автостоянкаа на площі менш як 1 гектар і менш як на 100  
паркомісць.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 
устаткування): Майданчик ТОВ «АВТО-ОВІ» знаходиться за 
адресою: 61080, м. Харків, Слобідський район, пр. Л. Ландау, 3. 

ТОВ «АВТО-ОВІ» спеціалізується на обслуговуванні 
автотранспорту. Обсяг виробництва 20000,0 тис. од./рік. Опалення – 
котел Ignis 400, 400 кВт (2 од.), котел власного виготовлення, 100 кВт 
(3 од.) працюючі на деревині.

Опис техпроцесу
на ділянці підприємства є наступні виробництва:

Основні: 
Стоянка автотранспорту
АЗС  

Допоміжні:
Топочні

Автотранспорт заїжджає та виїжджає на територію підприємства 
своїм ходом. Автотранспорт зберігається для підприємства на 
відкритій стоянці автотранспорту (дж. 6). У разі потреби 
проводиться заправка автомобілів дизельним паливом на 
автозаправній станції (дж. 5). Автозаправка оснащена двома 
ємностями для зберігання дизельного палива об'ємом 10 000 л і 25 
000 л, обладнаних дихальними клапанами (СМДК-50 тиск 
надлишковий 180-200, вакуум спрацьовування 20-25), двома 
заправними пістолетами та паливомасловловлювачами. Опалення 
– котел Ignis 400, 400 кВт (2 од.) (дж. 1), котли власного 
виготовлення, 100 кВт (3 од.) (дж. 2,3,4) працюючі на деревині.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Валовий викид 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 1,183 т/рік, 
крім того ппарнікові гази  8,1359 т/рік. Основними забруднюючими 
речовинами є: азоту діоксид, ангідрид сірчистий, вуглецю оксид, 
сажа, недиференційований за складом пил, керосин, вуглеводні 
насичені С12-С19.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не 
планується.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 
потребують виконання: заходи щодо скорочення викидів, що 
виконані або/та які потребують виконання не планується.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: не передбачено.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству. Максимальні концентрації 
забруднюючих речовин менше 1,0 ГДК по всіх речовинах.

Адреса обласної, Київської, Севастопольської міської 
держадміністрації, органу виконавчої влади 
Автономної Республіки Крим з питань охорони 
навколишнього природного середовища, до якої 
можуть надсилатися зауваження та пропозиції 
громадськості щодо дозволу на викиди: Харківська 
обласна військова адміністрація, м. Харків, вул. 
Сумська, 64.

Догляд за деревами навесні вимагає великої 
кількості важливих процедур – від обрізки старих 
дерев до внесення добрив. Також метою весняних 
робіт є профілактика від всіляких шкідників і 
хвороб, які можуть нашкодити плодовим 
деревам.

Як не дивно, весь догляд за плодовими деревами 
навесні включає не лише обов’язкові процедури на 
початку вегетації, а й деякі роботи, що залишилися 
незробленими з осені та зими. Для плодових дерев 
потрібно весною забезпечити системний догляд:
▪ Провести оцінку стану та пошкоджень після зими.
▪ Виконати планову і санітарну обрізку й чистку 

кори.
▪ Навести лад зі сміттям та грунтом
▪ Вжити заходів для захисту від хвороб та шкідників.
▪ Внести перші добрива.
▪ Почати поливи з весняної вологозарядки.

Післязимовий моніторинг плодового саду
Як тільки прийде перше тепло, варто ретельно 

оглянути дерева, приділяючи особливу увагу корі, 
кореневій шийці, скелетним гілкам. Пошкодження 
гризунами, морозом, опіки, тріщини, гнізда 
шкідників добре помітні. Як і сліди того, що гілочки 
постраждали під вагою снігу чи на деревах з’явилися 
дупла.

Обрізка й чистка за потребою
Виконувати обрізку на плодових деревах можна 

лише до початку активного сокоруху. Перевіряти 
стан рослин, особливо при нестабільності весняної 
погоди, краще вже з лютого. З весняною обрізкою 
ліпше поспішити, ніж провести її запізно. Але 
температура вночі повинна бути вищою за -8°С.

Обов’язковою для всіх без винятку плодових дерев 
процедурою навесні є один-єдиний різновид 
обрізки – санітарний. Потрібно ретельно 
позбавитися:
• пошкоджених або зламаних гілочок;
• всіх сухих гілок;
• всіх частин гілочок, що підмерзли зимою;
• плодів та листя (якщо ви недбало залишили їх на 

зиму і вони втрималися на кроні);
• гнізд шкідників, що зимують на дереві;
• однорічних гілочок, на яких є сліди зимуючих яєць 

кільчастого шовкопряда.
Навесні дерева прокидаються дуже швидко. І 

вкрай важливо не залишити незахищеною і 
необробленою жодну ранку і зріз. Ретельно 
продезинфікуйте й обробіть садовим варом всі 
рани, які є на дереві, навіть найменші. Приділіть 
увагу гілкам з тріщинами, місцям з камедетечею, 
зменшуючи вразливість дерев та захищаючи їх від 
захворювань.

Захист плодових від хвороб і шкідників
Завдяки тому, що весняні обробки співпадають з 

початком розповсюдження шкідників та хвороб, 
вони значно ефективніші за обробки влітку чи на 
періоді спокою. І інколи найдієвіші засоби — ще й 
найпростіші.

Перший крок для надійного захисту дерев — 
весняна побілка. Вона захистить дерева не лише від 
сонячних опіків, а й від шкідників.

Як тільки температура підніметься вище 4 градусів, 
на стовбурах можна кріпити ловчі пояси, оброблені 
спеціальним клеєм від шкідників.

Пристовбурові кола і міжряддя
Після того, як завершиться обрізка та очистка 

кори, варто повністю прибрати територію під 
плодовим садом. Встигнути потрібно до тепла, як 
тільки відтане земля. Листя, гілки, шматки кори, інше 
сміття прибирають і знищують.

Підживлення та поливи для
плодових дерев весною

Перше підживлення для плодових видів варто 
внести ще до початку активної вегетації — як тільки 
зійде сніг і будуть підготовлені пристовбурові кола. 
Для підживлення можна використовувати як 
мінеральні добрива так і біопрепарати.

Завдяки живим бактеріям препарати здатні 
забезпечити: профілактику захворювання садових 
культур, повноцінний розвиток кореневої системи, 
покращити водне та мінеральне живлення, підвищує 
вегетаційні показники та врожайність.

Догляд за садом навесні вкрай важливий для 
майбутнього врожаю. Це стосується і молодих 
саджанців, і зрілих екземплярів. Як бачите, всі 
заходи досить прості, але потрібні для саду. 
Обрізка, полив, підживлення, захист від шкідників 
— все разом допоможе продовжити життя 
дерева і забезпечити якісний урожай.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди

забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами

КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія, 

майданчик за адресою: 61039, м. Харків,
Новобаварський р-н, вул.  Семінарська, 63-А

для ознайомлення громадськості:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – 
КОМУНАЛЬНЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ», КП 
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 31557119
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, 
Харківська обл., м. Харків, вул. Мефодіївська, буд., 11; т. 
+38(057)736-09-31, електронна пошта: hts@hts.kh.ua; 
ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП «ХАРКІВСЬКІ 
ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» Новобаварська філія  розташоване за адресою: 61039, м. 
Харків, Новобаварський р-н, вул.  Семінарська, 63-А.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської 
діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим 
що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, 
які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на 
об'єкті не проводилась. 

Котельня спеціалізується на виробленні теплоносія для потреб населення 
у кількості – 355,83672  Гкал/рік. 

Для вироблення теплоносія для опалення в зимовий період  
використовуються: водогрійні котли АОГВ – 100 Е "МАЯК " (3 од.). Для 
продувки газового обладнання використовується свіча продувна.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,1143 т/рік; оксид вуглецю – 
0,1221 т/рік; метан – 0,0237 т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме – 0,260 т/рік (без урахування парникових 
газів). 

Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний 
облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та 
технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо 
досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для 
найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення 
викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених 
законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків 
розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, 
що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту 
забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.

Догляд за деревами навесні вимагає великої 
кількості важливих процедур – від обрізки старих 
дерев до внесення добрив. Також метою весняних 
робіт є профілактика від всіляких шкідників і 
хвороб, які можуть нашкодити плодовим 
деревам.

Як не дивно, весь догляд за плодовими деревами 
навесні включає не лише обов’язкові процедури на 
початку вегетації, а й деякі роботи, що залишилися 
незробленими з осені та зими. Для плодових дерев 
потрібно весною забезпечити системний догляд:
▪ Провести оцінку стану та пошкоджень після зими.
▪ Виконати планову і санітарну обрізку й чистку 

кори.
▪ Навести лад зі сміттям та грунтом
▪ Вжити заходів для захисту від хвороб та шкідників.
▪ Внести перші добрива.
▪ Почати поливи з весняної вологозарядки.

Післязимовий моніторинг плодового саду
Як тільки прийде перше тепло, варто ретельно 

оглянути дерева, приділяючи особливу увагу корі, 
кореневій шийці, скелетним гілкам. Пошкодження 
гризунами, морозом, опіки, тріщини, гнізда 
шкідників добре помітні. Як і сліди того, що гілочки 
постраждали під вагою снігу чи на деревах з’явилися 
дупла.

Обрізка й чистка за потребою
Виконувати обрізку на плодових деревах можна 

лише до початку активного сокоруху. Перевіряти 
стан рослин, особливо при нестабільності весняної 
погоди, краще вже з лютого. З весняною обрізкою 
ліпше поспішити, ніж провести її запізно. Але 
температура вночі повинна бути вищою за -8°С.

Обов’язковою для всіх без винятку плодових дерев 
процедурою навесні є один-єдиний різновид 
обрізки – санітарний. Потрібно ретельно 
позбавитися:
• пошкоджених або зламаних гілочок;
• всіх сухих гілок;
• всіх частин гілочок, що підмерзли зимою;
• плодів та листя (якщо ви недбало залишили їх на 

зиму і вони втрималися на кроні);
• гнізд шкідників, що зимують на дереві;
• однорічних гілочок, на яких є сліди зимуючих яєць 

кільчастого шовкопряда.
Навесні дерева прокидаються дуже швидко. І 

вкрай важливо не залишити незахищеною і 
необробленою жодну ранку і зріз. Ретельно 
продезинфікуйте й обробіть садовим варом всі 
рани, які є на дереві, навіть найменші. Приділіть 
увагу гілкам з тріщинами, місцям з камедетечею, 
зменшуючи вразливість дерев та захищаючи їх від 
захворювань.

Захист плодових від хвороб і шкідників
Завдяки тому, що весняні обробки співпадають з 

початком розповсюдження шкідників та хвороб, 
вони значно ефективніші за обробки влітку чи на 
періоді спокою. І інколи найдієвіші засоби — ще й 
найпростіші.

Перший крок для надійного захисту дерев — 
весняна побілка. Вона захистить дерева не лише від 
сонячних опіків, а й від шкідників.

Як тільки температура підніметься вище 4 градусів, 
на стовбурах можна кріпити ловчі пояси, оброблені 
спеціальним клеєм від шкідників.

Пристовбурові кола і міжряддя
Після того, як завершиться обрізка та очистка 

кори, варто повністю прибрати територію під 
плодовим садом. Встигнути потрібно до тепла, як 
тільки відтане земля. Листя, гілки, шматки кори, інше 
сміття прибирають і знищують.

Підживлення та поливи для
плодових дерев весною

Перше підживлення для плодових видів варто 
внести ще до початку активної вегетації — як тільки 
зійде сніг і будуть підготовлені пристовбурові кола. 
Для підживлення можна використовувати як 
мінеральні добрива так і біопрепарати.

Завдяки живим бактеріям препарати здатні 
забезпечити: профілактику захворювання садових 
культур, повноцінний розвиток кореневої системи, 
покращити водне та мінеральне живлення, підвищує 
вегетаційні показники та врожайність.

Догляд за садом навесні вкрай важливий для 
майбутнього врожаю. Це стосується і молодих 
саджанців, і зрілих екземплярів. Як бачите, всі 
заходи досить прості, але потрібні для саду. 
Обрізка, полив, підживлення, захист від шкідників 
— все разом допоможе продовжити життя 
дерева і забезпечити якісний урожай.

Догляд за садом навесні:
що треба і не треба робити

з деревами і кущами
(Продовження. Початок на сторінці 1)


